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Par systèmes .................. : en effet, le plus souvent un pont est soutenu par une combinaison de moyens. 
Sauf dans les ponts en arche de pierre, le tablier est le plus souvent doublé d’une poutre, elle-même soutenue par 
différents moyens. Exemples :

Approfondissement     :  
Les ponts ou les bâtiments sont soumis principalement à 3 types d’efforts :

   ➡ La flexion 

   ➡ La compression 

   ➡ La traction
Les matériaux
La forme est importante, mais le matériau l'est aussi !
Types de profilés : I U H…augmente la résistance du matériau
(rappel expérience faite avec papier)

Une poutre en acier supporte un plus grand poids qu'une poutre en bois de même taille, car 
chaque matériau a des caractéristiques différentes : mécaniques et thermiques notamment.
De nos jours, les ponts sont construits en acier et en béton armé.
Le béton armé est constitué de barres d'acier encastrées dans le béton.
Cette armature d'acier permet au béton de résister aux forces de traction 
lorsque les longues poutres sont soumises à une flexion. 
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Classification suivant
 le type de maintien
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Schéma bilan : carte mentale
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